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1. Osoita, etté kaikille a, b, c € Z pétee
a) a+zb=0b+za,
b) (a+zb) +zc=a+z (b+zc).

2. Osoita, etta kaikille a, b, ¢ € Z pétee
a)a-zb="byza,
b) (a-zb)-zc=a-z(b-zc),
c)a-z(b+zc)=(a-zb)+z(a-zc).

3. Anna kaava kokonaislukujen viahennyslaskulle:
[(m,m)] = [{p,q)] =7
Tarkista, ettd viahennyslaskuoperaatio on hyvin méaritelty.
4. Osoita, ettéd a -7 07 = 07 kaikilla a € Z.
5. Osoita, etté kaikille a,b € Z pétee
a-z(=b)=(—a)zb=—(a-zb).
6. Osoita, etta kaikille a, b, ¢ € Z pétee

a)a-z(b—zc)=(a-zb)—z(ayzc),
b) 0,2 -7 b2 = (a +7 b) 7 (a -7 b)



